
0.048268

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 1 червня 2026 р., 11:27Понеділок, 1 червня 2026 р., 11:27МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 28 листопада 2024 г., 14:16      Переглядів: 2911  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

На Полтавщині на утримання доріг за 425 мільйонів гривень "зашили" сіль на чверть дорожче від Київщини

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області 20
листопада за результатами тендеру замовило ТОВ «Ростдорстрой» експлуатаційне
утримання доріг загального користування державного значення за 425,28 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

До 30 червня 2026 року компанія буде обслуговувати 414 км доріг, зокрема:

М-22 Полтава-Олександрія;
Н-08 Бориспіль - Дніпро - Запоріжжя (через м. Кременчук) - Маріуполь;
Н-31 Дніпро - Царичанка - Кобеляки - Решетилівка;
Р-10 /Р-09/- Черкаси - Чигирин - Кременчук;
Т-17-03 /Н-08/- Недогарки - Світловодськ;
Т-17-16 Хорол - Семенівка - Кременчук (через с. Бочки).

Мова про ліквідацію ям, вибоїн і промоїн, планування та прибирання узбіч,
встановлення та заміну дорожніх знаків й огородження, зимове утримання доріг,
нанесення розмітки тощо.

На поточний рік з держбюджету передбачено 1,10 млн грн, на 2025 рік – 95,55 млн
грн, а на 2026 рік – 328,63 млн грн. Більшість коштів, а саме 219,70 млн грн піде на
роботи з дорожнім полотном. На ризики заклали 41,93 млн грн, на інфляцію — 33
млн. Договірна ціна тверда.

Перелік матеріалів складений за цінами вересня 2024 року. Показово, що в його
основу ліг аналіз ринкових цін, проведений Комісією служби відновлення
Полтавської області.

Найбільша питома вага припадає на два ресурси: асфальтобетонні суміші типу Б
марки 1 по ринковій ціні 5 405 грн/т і технічну сіль по 4 995 грн/т (ціни вказано з
ПДВ, без урахування транспортного компонента).

Тоді ж, 20 листопада Департамент регіонального розвитку Київської ОДА уклав
аналогічний контракт на експлуатаційне утримання доріг, однак він орієнтувався на
дані моніторингу цін державного підприємства «Національний інститут розвитку
інфраструктури» (ДП «НІРІ»). І ціна технічної солі за цим контрактом становить 3 859
грн/т, що на 23% дешевше.

Ще дешевше в листопаді замовляли сіль в інших регіонах. Наприклад, 18 листопада
комунальники Харкова знизили ціну солі до 3 490 грн/т. КП
«Нововолинськтеплокомуненерго» замовляло сіль по 3 440 грн/т, ТОВ
«Сумитеплоенерго» – по 3 400 грн/т, а КП «Тальне-Сервіс» (Черкащина) – по 2 950
грн/т.

Крім того, у полтавському контракті фарба для розмітки доріг врахована по 153 000
грн/т, а в Київській області – по 99 000 грн/т.

«Ростдорстрой» отримав підряд без конкуренції, бо на торги більше ніхто не
прийшов. Для участі треба було підтвердити наявність техніки та обладнання (99 од),
виробничих баз чи офісних приміщень, власного чи орендованого
асфальтобетонного заводу, кваліфікованих працівників, з яких не менше 25 –
дорожні робітники. Також вимагався досвід аналогічних робіт з експлуатаційного
утримання автомобільних доріг загального користування протягом останніх чотирьох
років в розмірі не менше 50% від очікуваної вартості закупівлі (243 млн грн) та
чистий дохід від реалізації продукції не менше ніж 30% (145,81 млн грн).

Одеська фірма «Ростдорстрой» існує з 2005 року та є частиною великої групи
компаній «RDS». Її власниками є Євген Коновалов та Юрій Шумахер, депутат
Одеської міськради від партії «Довіряй справам» мера Одеси Геннадія Труханова.

Компанія «Ростдорстрой» із місцевими елітами монополізувала мільярдний ринок
доріг Полтавщини. За даними clarity.project, з 2016 року Ростдорстрой посідає першу
сходинку за кількістю і вартістю підрядів отриманих від служби відновлення
Полтавщини — 66 контрактів на 11,63 млрд грн.

У жовтні «Економічна правда» писала з посиланням на дослідження аналітичної
системи «YouControl», що «Ростдорстрой» у трійці лідерів по обсягу отриманих
державних коштів.

З 2016 року фірма натендерила 96,81 млрд грн.

Службу відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області очолює Іван
Краповницький.
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На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Оплата капремонту замість
поточних видатків: на Львівщині
посадовця дорожньої служби
підозрюють у розтраті 94 мільйонів

Справу екскомандира військової
частини та двох бійців, які
привласнили майже 20 тисяч літрів
пального, передано до суду 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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